
Overall rating of the course

9 responses

Comments and suggestions

3 responses

Great course to learn and experience sharing

An excellent course which I am very glad to have taken. I learnt a lot.

Very informative, only let down slightly by the labs being a little quick

How useful were the lectures?

9 responses

Bootlin training course evaluation
9 responses
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Comments and suggestions

1 response

It was good to be able to have the slides in advance in order to be able to annotate them
during the lectures.

How useful were the practical demos?
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Comments and suggestions

3 responses

It was very hard / impossible to follow along in real-time - but I was able to take notes and
recreate the examples in my own time after the class.

The practical demos were very useful, but following along in real-time would've been easier if
the course materials had a 'prerequisites' section at the start to ensure all required software
packages for the course could be installed in advance, rather than when required.

The speed of the practical's was a little high to keep up with when the training was done
remotely, I took plenty of notes and was able to complete them outside of the training time
so this didn't cause any major issues
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How would you rate the overall organization of the course?
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Comments and suggestions

2 responses

About right - although perhaps we could have gone through some of the advanced labs
(especially the DMA lab) a little more slowly.

Questions did take a lot of time but they were well answered and aided my understanding so
no complaints

How would you rate the trainer?
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Comments and suggestions

4 responses

Maxime is a very good trainer

Maxime was clear about the material. He was involved with the participants.

Extremely knowledgeable, and very helpful in answering questions.

Maxime was superb - very knowledgeable, engaging, and really helped the course material
come alive.

How did the course meet your learning objectives?
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Comments and suggestions

2 responses

This filled in many of the gaps that I had in my knowledge and I now feel much more
confident to work on drivers and related code.

A little more time dedicated to the memory mapping section would have been useful
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What part(s) of the course did you like most?
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Nunchuk driver development

All of it

All of it.

The trainer was very knowledgeable and lead good discussions about kernel development
that weren't directly on the slides, very responsive to questions and tailoring responses to our
specific interest areas. Knowing we can reach out for advice afterwards is also very
reassuring.

Demo

What part(s) of the course did you like least?

3 responses

IRQ

For me the only issue was that by having the classes in the afternoon, it was difficult to make
time directly after the class to complete the labs (they had to wait until the following
morning); although I am aware that for students in different time-zones this may have been a
different experience.

We spent a lot of time in the first lab setting up the bootloader and compiling the kernel for
the first time, this could have been done before the training to allow more time for the more
complex labs

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?
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Comments

1 response

Although the course was selected by my management - I understand that the cost and
availability of the training materials (especially being able to view these in advance) was a
key part of the reason we picked Bootlin.

Further training needs?

2 responses

I'd like to understand more about U-Boot

I am interested in uboot, embedded linux in general, and using rust in embedded systems.
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